

## Ruské požadavky na poskytnutí seznamů obětí v Buči zůstávají bez odezvy

[infokuryr.cz/n/2022/12/29/ruske-pozadavky-na-poskytnuti-seznamu-obeti-v-buci-zustavaji-bez-odezvy](https://infokuryr.cz/n/2022/12/29/ruske-pozadavky-na-poskytnuti-seznamu-obeti-v-buci-zustavaji-bez-odezvy)

kuryr

29. prosince 2022



Požadavky Moskvy adresované Kyjevu, aby poskytl seznamy zabitých při provokaci v Buči, stále zůstávají nezodpovězeny. Oznámila to 29. prosince, oficiální představitelka ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová na brífinku.

***„Mimoходом, naše požadavky na poskytnutí seznamů mrtvých v Buči stále zůstávají nezodpovězeny. Dovolte mi, abych vám to připomněla, koneckonců jsme apelovali na generálního tajemníka OSN,“ řekla.***

Diplomatka v tomto ohledu poukázala na zločinnost ukrajinské a západní propagandy.

***„Je založena na jasných a zároveň nespolehlivých tezích a materiálech, které se pouštějí do informačního prostoru. Četná obvinění z údajných ruských válečných zločinů***

***vyvolávajících humanitární krizi nejsou doprovázena žádnými fotografiemi nebo videozáznamy, zatímco materiály z jiných míst a historických období jsou překryty,“ prohlásila.***

Vzácné záběry ukazující ulice Buči, Izjumu, nádraží v Kramatorsku, zničeného činoherního divadla a porodnice v Mariupolu se podle Zacharovové ukázaly jako falešné dramatizace a práce těch, kdo jsou spojeni s kyjevským režimem.

***„Po propagaci v médiích se na tyto provokace jednoduše zapomnělo. Slova zůstala, ale materiály vyšetřování – to vše bylo zapomenuto. Oznámená vyšetřování byla zcela zabrzděna, protože fakta poukazovala konkrétně na kyjevský režim jako organizátora těchto zločinů, “vedl oficiální zástupce ruského ministerstva zahraničí.***

3. dubna ruské ministerstvo obrany odmítlo obvinění kyjevského režimu ze zabíjení civilistů v Buči. Oddělení uvedlo, že ruské ozbrojené síly Buču zcela opustily 30. března a „důkazy o zločinech“ se objevily až čtvrtý den, kdy do města dorazili zaměstnanci Bezpečnostní služby Ukrajiny. Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov zase označil situaci v Buči za „falešný útok“. Šéf ruského diplomatického oddělení poznamenal, že Moskva považuje situaci v Buči za provokaci, která ohrožuje mezinárodní mír a bezpečnost.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: